
DAL 24 AL 26 GIUGNO 2021



Prima Tornata
giovedì 24 giugno 2021

ore 18.30 | Dal n.1 al n.150

MICHELE CORTEGIANI (1857/1919) 
 “Figura di popolana con tortore”  
Dipinto su piatto in porcellana. Cm d 36 

95
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1 COPPIA DI CANDELIERI  
Metallo argentato inciso a motivi ornamentali. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm H 30 
100,00 €

2 DUE PALADINI  
Legno dipinto con armature in metallo e vesti in stoffa. 

Secolo XX. Cm H 45 
50,00 €

3 PAPPAGALLO  
Scultura in alabastro policromo. 

Secolo XX. Cm H 38 
100,00 €

4 PAPPAGALLI  
Statua in ceramica policroma. 

Secolo XX. Cm H 35 
120,00 €



4
www.galleriasarno.it1^ TORNATA

5 VEDUTA DI PALERMO  
Dipinto su piatto in terraglia. 

Secolo XX. Cm d 34 
50,00 €

6 LOTTO DI UNA BASE E DUE CANDELIERI  
Legno scolpito e dorato. Sicilia. Secolo XIX.  

Cm H 24 (candelieri) e Cm 27x27 H 14 (base) 
100,00 €

7 DANZATRICE ORIENTALE  
Scultura in bronzo e alabastro con base in marmo venato (man-
cante di due dita nella mano destra). Epoca Art Déco. Cm H 32 

(compresa la base) 
150,00 €

8 TAPPETO PERSIANO  
Cm 186x133 

80,00 €
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9 TAPPETO PERSIANO  
Cm 305x186 

120,00 €

10 TAPPETO PERSIANO  
Cm 256x175 

100,00 €

11 MINO MACCARI (1898/1989) “Testina”  
Dipinto ad olio su tela cartonata. Provenienza Galleria  

la Tavolozza di Palermo N 3067. Datato 1972. Cm 18x24 
200,00 €

12 GIOVANNI OMICCIOLI (1901/1975) “Passoscuro”  
Dipinto ad olio su cartone in cornice.  

Datato ‘68 sul retro e firmato. Cm 36x50 
300,00 €



6
www.galleriasarno.it1^ TORNATA

13 BRUNO CARUSO (1927/20218) “Etiope”  
Disegno e carboncino su carta in cornice.  

Cm 40x33 
150,00 €

14 BRUNO CARUSO (1927/20218) “Nudo di donna”  
Disegno su carta in cornice dorata.  

Cm 47x32,5 
150,00 €

15 ANTONIO CUTINO (1905/1984) “Nudo di donna”  
Disegno e matite colorate su carta.  

Cm 24x19,5 
100,00 €

16 FIGURA NEOCLASSICA  
Disegno su carta in cornice in legno dorato. 
Firma indistinta. Datato 1852. Cm 30x37 

150,00 €
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17 CLARE BURTON (1897/XX) “Figure di fanciulle”  
Grande pastello riportato su tela in cornice in legno dorato.  

Cm 127x100 
250,00 €

18 VOLTI  
Tecnica mista su tela in cornice. 

Firmato Cagli. Cm 34x28 
200,00 €

19 ELVIRA VOLPES (1830/?) “Corteggiamento”  
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 

Cm 31x20 
300,00 €

20 NATURA MORTA CON VASELLAME  
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 

Firmato Vianello ‘68. Cm 50x70 
150,00 €
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21 SCUOLA FRANCESE DEI PRIMI DEL ‘900  
“Donne al bagno in una fontana”  

Pastello in cornice dorata. Cm 56x46 
150,00 €

22 SCUOLA FIAMMINGA DEL SECOLO XIX  
“Famiglia di contadini con carretto”  

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 73x68 
1.200,00 €

23 ANGOLIERA  
Mogano con perfili in bosso. Inghilterra.  

Secolo XX. Cm 63x40 H 93 
150,00 €

24 PICCOLA TOELETTA  
Mogano scolpito con piano in marmo grigio. 

Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 83x43 H 131 
150,00 €
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25 COPPIA COMODINI  
Noce con piano in marmo grigio incassato.  

Sicilia. Secolo XX. Cm 49x31 H 66 
200,00 € 26 CASSETTONE A TOMBEAU  

Noce scolpito con quattro cassetti. 
Sicilia. Secolo XIX. Cm 112x51 H 176 

700,00 €

27 PICCOLO CASSETTONE  
Due cassetti eseguito in noce con maniglie in bronzo dorato. 

Sicilia. Epoca Luigi XV. Cm 77x40 H 80 
600,00 €

28 CANTONE  
Mogano scolpito con piedi leonini in bronzo dorato. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm H 100 
100,00 €
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29 BUREAU  
Noce con intarsi a motivi ornamentali in bosso. 

Malta. Secolo XX. Cm 85x40 H 93 
150,00 €

30 POUDREUSE  
Noce e palissandro piano intarsiato a motivi floreali 
(danni ad una gamba). Francia. Epoca Napoleone III. 

Cm 51x37 H 70 
200,00 €

31 TAVOLINO DA LAVORO  
Bois de rose finemente intarsiato a motivo floreale con legni 

policromi. Francia. Epoca Napoleone III. Cm 43x58 H 73 
250,00 €

32 VETRINA  
Noce scolpito con perfili in legno rosa e mensole in vetro.

Sicilia. Secolo XX. Cm 100x38 H 176 
200,00 €
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33 RARO PIATTO  
Antica terracotta smaltata e dipinta con la figura della Madon-
na col bambino contornata da motivi floreali e nella parte alta 

presente uno stemma gentilizio (mancanze). 
Secolo XVIII. Cm d 27  

700,00 €

34 COPPIA DI CANDELIERI  
Antico argento sbalzato. 

Sicilia. Inizi secolo XIX. Cm H 22; Gr.496 
250,00 €

35 CROCIFISSO  
Avorio magistralmente scolpito su croce in tartaruga di mare 

con puntali in argento. Sicilia. Fine secolo XVIII. L’oggetto 
dotato di perizia. Cm 24x16 (Cristo); Cm 55x 33 (Croce) 

600,00 €

36 FIGURE ORIENTALI  
Coppia di zanne in antico avorio magistralmente scolpito su basi in tek. 

Cina. Primo ventennio del secolo XX. Corredati di perizia. Cm H 57; 
peso Kg 2.526 (figura maschile); Cm H 56; Kg 2.313 (figura femminile) 

1.000,00 €
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37 “STORIA DELL’ARTE DIMOSTRATA CON 
I MONUMENTI “ di G.B.L.G. SEROUX D’AGINCOURT  

Il lotto é composto da sei volumi pù due di sole tavole. 
Ed. Frat. Giachetti. Prato. 1826. 

600,00 €

38 ALZATA  
Argento inciso e sbalzato. Kg 1.040. Recante incisione 

“Stato maggiore M. N. Lazio 14_11_55”. 
Cm 50 H 19 

420,00 €

39 VASO  
Argento inciso e sbalzato. Kg 1.476. recante incisione 

“Il Personale di coperta della M/N Lazio al loro comandante 
C. Vecchia 14-11-955”. Cm H 37  

600,00 €

40 LOTTO DI OGGETTI SACRI  
Un offertorio in legno con placca in argento punzonata Palermo 
secolo XVIII raffigurante la Madonna col Bambino e un oggetto 

devozionale in rame dorato. Misure offertorio Cm 13x18. 
230,00 €
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41 LEONARD MOREL LADEUIL (1820/1888) 
“La passione di Cristo”  

Capezzale in bronzo argentato. Cm 45x17 
700,00 €

42 VEDUTA DEL TEATRO MASSIMO CON CARROZZE  
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 

Firmato V. Cariddi. Cm 38x32 
200,00 €

43 MARIO PECORAINO (1930) “Volto femminile”  
Scultura in terracotta smaltata (rotture varie). 

Cm H 42 compresa la base in legno 
300,00 €

44 OROLOGIO DA TAVOLO  
Bronzo dorato a mercurio con figura di gentildonna nella parte 

superiore. Francia. Epoca Napoleone III. Cm 29 H 41 
150,00 €
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45 OROLOGIO DA TAVOLO  
Antimonio dorato con figura di cavaliere nella parte superiore. 

Francia. Fine secolo XIX. Cm 31 H 32 
150,00 €

46 COPPIA DI SPILLE  
Cammei incisi raffiguranti figure neoclassiche. 

Secolo XX. MM 36x32 e mm 40x31 
100,00 €

47 FIGURA DI DONNA DISTESA  
Grande dipinto ad olio su tela (danni). Inizi secolo XX. 

Cm 95x200  
200,00 €

48 FIGURA NEOCLASSICA  
Piccola placca in corallo inciso. 
Secolo XX. MM 44x31 Gr.21 

200,00 €
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49 ELEFANTE  
Scultura in marmo bianco. 

Secolo XX. Cm 52x28 H 38 
250,00 €

50 TERMINALE DI BASTONE PASTORALE  
Argento inciso e sbalzato con motivi ornamentali e figura di 

cherubino. Impreziosito da finte pietre preziose. Alla base reca 
l’iscrizione “A Divozione dei coniugi Prof. Domenico Letizia e 

Giovannina Auricchio”. Secolo XIX. Cm H 37 
150,00 €

51 COPPIA DI RELIQUIARI  
Mezzi busti maschili in legno scolpito (basi di epoca posteriore). 

Secolo XVI. Cm H 49x39 
400,00 €

52 LA MADONNA  
Scultura in legno dipinto e dorato inserita in teca 

in legno scolpito e dipinto. Sicilia. Secolo XVIII. 
Cm H 30 (Madonna) e Cm 40x20 H 57 (teca) 

200,00 €
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53 BENEDETTO CIVILETTI (1846/1899) 
“Donna Franca Florio”  

Scultura in bronzo. Cm H 44 
800,00 €

54 COPPIA DI ALBARELLI  
Antica maiolica decorata con figure di animali in azzurro 
su fondo crema (rotture su uno dei due). Italia centrale. 

Fine secolo XVIII. Cm H 22  
200,00 €

55 LOTTO DI UNA LUCERNA ED UN ORCIO  
Antica maiolica policroma (danni e rotture su orcio). Sud Italia. 

Secolo XIX. Cm H 20 (lucerna) e Cm H 18 (orcio) 
100,00 €

56 BOTTIGLIA  
Antica maiolica decorata con motivi ornamentali in azzurro e 
verde su fondo crema (feliure sul fondo). Secolo XIX. Cm H 24 

100,00 €
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57 ANFORA  
Antica maiolica decorata con motivi floreali policromi 

su fondo crema (mancante di un manico). 
Sud Italia. Secolo XIX. Cm H 25 

150,00 €

58 ROCCHETTO  
Antica maiolica decorata a motivi floreali policromi 

su fondo crema. Sicilia. Secolo XVIII. Cm H 18,5 
250,00 €

59 ROCCHETTO  
Antica maiolica decorata a motivi ornamentali in azzurro 

su fondo bianco. Italia Meridionale.  
Fine secolo XVIII. Cm H 17 

150,00 €

60 ROCCHETTO  
Antica maiolica decorata a motivi floreali 
in azzurro su fondo bianco. Caltagirone. 

Secolo XVI. Cm H 17 
400,00 €
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61 BROCCA  
Antica maiolica decorata su fondo crema 

con motivi vegetali policromi (rotture). 
Caltagirone. Secolo XIX. Cm H 24,5 

120,00 €

62 LUCERNA DI FORMA ANTROPOMORFA  
Antica maiolica decorata con motivi ornamentali policromi su 
fondo crema (rottura sul piede sinistro della figura maschile). 

Caltagirone. Secolo XIX. Cm H 29 
250,00 €

63 ALBARELLO  
Antica maiolica policroma decorata con casolare. 

Italia centrale. Secolo XIX. Cm H 21 
100,00 €

64 PICCOLO VASO  
Antica maiolica decorata con motivi vegetali in giallo 
e verde su fondo crema. Burgio. Secolo XIX. Cm H 16 

80,00 €
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65 ALBARELLO  
Maiolica decorata con stemma nobiliare su fondo bianco. 

Italia centrale. Secolo XIX. Cm H 26 
150,00 €

66 ALBARELLO  
Maiolica decorata sul davanti a motivi floreali ed ornamentali 

policromi (mancanze sul collo). Italia centrale. 
Fine secolo XVIII. Cm H 20 

180,00 €

67 ACQUASANTIERA  
Maiolica incisa con la figura della Madonna con putti alati. 
Collesano. Firmata sul retro Iacchetta. Anni ‘20. Cm H 37 

80,00 €

68 PICCOLA ACQUASANTIERA  
Antica maiolica policroma. 

Caltagirone. Secolo XIX. Cm H 19 
80,00 €
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69 CANESTRO DI FRUTTA  
Dipinto su lastra. Secolo XX.  

Firmato Augusto Biancone 1977. Cm 50x60 
100,00 €

70 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XIX  
“San Giuseppe col Bambino”  

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno scolpito e dorato. 
Cm 65x83 
500,00 €

71 MICHELE CORTEGIANI (1857/1919) 
“Veduta di Palermo”  

Acquerello su carta in cornice in legno dorato. 
Cm 30,5x45 
1.500,00 €

72 SCUOLA FIAMMINGA DEL SECOLO XIX 
“Scena d’interno con figure”  

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno inciso e dorato. 
Cm 26x21 
300,00 €
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73 FIDIA GUARNERI (XX) “Paesaggio con cacciatore”  
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno. Cm 46x60 

150,00 €

74 GIANBECCHINA (1909/2001) “Pineta”  
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 

Datato sul retro 1971. Cm 70x100 
600,00 €

75 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XIX “Natura morta”  
Dipinto ad olio su tavola in cornice in legno dorato a canna 

spaccata. Cm 49x62 
200,00 €

76 GIGI MARTORELLI (1936/2015) “Composizione”  
Dipinto ad olio su tela. Cm 30x50 

150,00 €
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77 MELKIORRE MELIS (1889/1982) “Bimba negra”  
Raro dipinto ad olio su tavola in cornice in legno dorato e d inciso. Sul retro, eti-
chetta della: ”I MOSTRA INTERNAZIONALE D’ARTE COLONIALE promossa 
ed organizzata dall’Ente autonomo Fiera di Tripoli. ROMA - PALAZZO DELLE 

ESPOSIZIONI 1 ottobre - 30 dicembre 1931 IX X.” Cm 21,5 x 17 
1.000,00 €

78 ETTORE DE MARIA BERGLER (1850/1938) “Scogliera”  
Dipinto ad olio cartone in cornice in legno dorato. Cm 26x40 

800,00 €

79 GASPARE PALERMO BARONE DI LAZZARINI  
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno scolpito e dorato 

(strappi alla tela). Inizi secolo XIX. Cm 100x80 
500,00 €

80 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XIX 
“La Sacra famiglia con Santa Rosalia 

e San Francesco di Paola”  
Dipinto ad olio su vetro in cornice in legno dipinto. Cm 42x54 

500,00 €
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81 PIPPO BONANNO (1923/2017) “Tetti di paese”  
Dipinto ad olio su tela. Datato 1966. Cm 46,5x56,5 

150,00 €

82 GIGI MARTORELLI (1936/2015) “Composizione”  
Grande dipinto ad olio su tela. Datato ‘65. Cm 80x100 

700,00 €

83 PIETRO DE FRANCISCO (1873/1969) 
“Il mercato dei fiori”  

Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Cm 27x34,5 
1.000,00 €

84 SCUOLA ITALIANA DEL SECOLO XVIII 
“La Maddalena”  

Dipinto ad olio su rame in cornice dorata 
(cornice di epoca posteriore). Cm18x14 

120,00 €
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85 SCORCIO DI VIA LIBERTÀ CON FIGURE  
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 

Firmato. A. Di Marco. Inizi secolo XX. Cm 41x58 
250,00 € 86 VINCENZO GEMITO (1852/1929)  

“Ernest Meissonier”  
Mezzobusto in bronzo dorato. Cm H 24 

550,00 €

87 SAN SEBASTIANO  
Grande scultura in legno scolpito e dipinto (restauri). 

Italia Centrale. Secolo XVI. Cm H 100 
2.500,00 €

88 GRANDE BILANCIA  
Ferro battuto. Secolo XIX. Cm 290 

500,00 €
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89 CONSOLLE  
Piuma di mogano con cassetto centrale intagliata 

sui laterali a motivi ornamentali. Piano in marmo bianco. 
Sicilia. Epoca Luigi Filippo. Cm 140x57 H 100 

300,00 €

90 CHIFFONIERE  
Piuma di mogano con quattro cassetti nella parte bassa ed uno 
nella parte alta. Riccamente intarsiata in bosso a motivi floreali 
ed ornamentali. Sicilia. Epoca Luigi Filippo Cm 140x51 H 175 

1.000,00 €

91 CASSAPANCA  
Legno dipinto su fondo verde con volatili e vasi con fiori 

policromi. Sciacca. Secolo XVIII. Cm 150x55 H 73 
600,00 €

92 IL RATTO DELLE SABINE  
Scultura in bronzo su base in marmo venato. 

Secolo XX. Cm H 60 
200,00 €



26
www.galleriasarno.it1^ TORNATA

93 TABERNACOLO  
Legno scolpito e dorato a motivi ornamentali e floreali (lievi 
mancanze e rotture). Sicilia. Secolo XVIII. Cm 50x33 H 55 

200,00 €

94 ALBUM POUR CARTES RECLAME 
“Tobler & Co.”  
Inizi secolo XX 

200,00 €

95 MICHELE CORTEGIANI (1857/1919) 
“Figura di popolana con tortore”  

Dipinto su piatto in porcellana. Cm d 36 
1.500,00 €

96 MICHELE CATTI (1855/1914) 
“Marina con barche di pescatori”  

Dipinto su piatto in porcellana. Cm d 31 
1.000,00 €
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97 SCUOLA ITALIANA DEL SECOLO XVIII 
“La Madonna della pazienza”  

Dipinto ad olio su vetro in cornice in legno dorato. 
Cm 58x47 
900,00 €

98 TAVOLO DA GIOCO CON APERTURA A SPIEGO  
Palissandro finemente intarsiato a motivo floreale in bosso. 

Francia. Epoca Napoleone III. Cm 91x45 H 77 
400,00 €

99 COPPIA DI POLTRONE  
Alluminio e perspex. Secolo XX. Cm 68x60 H 75 

150,00 €
100 SCHEDARIO  

Quattro cassetti. Anni ‘50. Cm 45x92 H 77 
80,00 €
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101 COPPIA DI ANGOLIERE DA MURO  
Palissandro. Sicilia. Secolo XIX. Cm 72x48 H 90 

200,00 €

102 TAVOLO OVALE  
Palissandro con piede finemente scolpito. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 75x92 H 75 
150,00 €

103 TAVOLO TONDO  
Noce con piano intarsiato a motivi geometrici e piede scolpito. 

Sorrento. secolo XIX. Cm 60 H 67 
250,00 €

104 TAVOLO TONDO  
Noce scolpito con quattro cassetti laterali e piede a croce. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 102 H 81 
200,00 €
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105 PANCA  
Noce scolpito con due sportelli nella parte bassa. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 129x42 H 160 
180,00 €

106 TAVOLO DA GIOCO  
Palissandro con intarsio in bosso a motivo geometrico. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 76x38 H 69 
200,00 €

107 LUIGI GUERRICCHIO (1932/1996) “Figura femminile”  
China su carta in cornice (lievi mancanze).

Datato ‘65. Cm 15x15 
50,00 €

108 SIRIO BANDINI (1929/2009) “Profilo di uomo”  
China su carta in cornice.

Datato ‘41. Cm 16x19 
70,00 €



30
www.galleriasarno.it1^ TORNATA

109 FIDIA GUARNERI (XX) ”Notturno di Venezia”  
Dipinto ad olio in cornice dorata. Cm 25,5x34,5 

80,00 € 110 LUCIANO VERDIANI (1929/1992) “Nudo di donna”  
Disegno su carta in cornice dorata. Datato’65. Cm 20x20 

100,00 €

111 NATURA MORTA  
Dipinto ad olio su tavola in cornice.
Firmato Letizia 1929. Cm 30x40 

100,00 €

112 MANLIO BACOSI (1921/1998) “Veduta di paese”  
Tecnica mista su tela in cornice. Cm 50x60 

100,00 €
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113 BARCA A VELA  
Acquerello su carta in cornice. Firmato G. Contino.

Secolo XX. Cm 18,5x24,5 
100,00 € 114 ACQUAIOLA  

Dipinto ad olio su tavola in cornice.
Secolo XX. Cm 29x21 

100,00 €

115 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVIII
“Natura morta di fiori”  

Dipinto sopra porta ad olio su tavola. Cm 57x95 
250,00 €

116 GIUSEPPE PATANIA (1780/1852) “Figura di bambina”  
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato

a canna spaccata (rinfoderato). Cm 34,5x29 
150,00 €
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117 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XIX
“Casolare di campagna con figure”  

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato 
a canna spaccata. Cm 25,5x39 

200,00 € 118 FIGURE DI PESCATORI  
Dipinto ad olio su tela in cornice argentata.

Firmato Migneco. Cm 45x55 
500,00 €

119 FIGURA DI DONNA  
Stampa su carta firmata La Fosse in cornice in legno scolpito

e dorato. Secolo XIX. Cm 65x50 
120,00 €

120 SANSONE E DALILA  
Stampa acquerellata su carta in cornice di mogano

con borchie in bronzo. Secolo XIX. Cm 39x49 
Offerta libera
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121 POPOLANA  
Acquerello su carta in cornice in legno.

Fine secolo XIX. Cm 22,5x31,5 
200,00 €

122 SPECCHIERA  
Legno scolpito e dorato a canna spaccata.

Sicilia. Secolo XIX. Cm 58x48 
120,00 €

123 SCENA BIBLICA E SCENA GALANTE  
Due acquerelli su carta. Decorazioni dorate a motivi ornamen-

tali sui laterali in cornici in legno scolpito e dorato. Francia. 
Secolo XIX. Cm 19x27 (scena biblica); Cm 45x51 (cornice) e 

Cm 25x20 (scena galante); Cm 51x45 cornice) 
300,00 €

124 LOTTO DI TRE LITOGRAFIE  
Soggetti vari. Firmate Bruno Caruso. 

100,00 €
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125 BASE  
Legno scolpito, dipinto e dorato con putti alati alla base 

e nella parte superiore (restauri). 
Sicilia. Secolo XIX. Cm H 47x37 

200,00 €

126 ELEMENTI DI ALTARE  
Legno scolpito con motivi vegetali in argento 

inciso e sbalzato. Sicilia. Secolo XVIII. Cm H 30 
150,00 €

127 FIGURA DI CRISTO  
Scultura in legno magistralmente scolpito e dipinto 

(mancante del braccio sinistro e mancanze alla base). 
Sicilia. Secolo XVIII. Cm H 56 

150,00 €

128 ENRICO LIGARI (1899/?) “Danzatrice”  
Scultura in bronzo su base in marmo delle alpi. Cm H 43 

200,00 €
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129 COPPIA VASI  
Porcellana decorata a motivi floreali policromi 
su fondo bianco. Imari. Secolo XX. Cm H 32 

120,00 €

130 BIMBO CHE SCRIVE  
Scultura in bronzo su base in marmo venato. 

Inizi secolo XX. Firma indistinta. Cm H 38 
150,00 €

131 MICHELE CAMMARANO (1835/1920) “Paesaggio”  
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato a vassoio. Cm 
28x38. Sul retro della tela é applicata l’etichetta della “Società 
per le belle arti ed esposizione permanente - Ente morale”. Reca 

il timbro della “Raccolta Iappelli” 
3.000,00 €

132 FRANZ LEO RUBEN (1842/1920) 
“Profilo di popolana”  

Dipinto ad olio su tela riportata su cartone in cornice dorata. 
Datato Roma 1874. Cm 41x32 

800,00 €
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133 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVIII 
“Crocifissione”  

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno inciso e dorato. 
Cm 58x43. 
400,00 €

134 GRANDE TORCIERE  
Legno scolpito e dipinto. Secolo XVIII. Cm H 130  

150,00 €

135 MATTONELLA  
Maiolica policroma raffigurante civetta. 

Caltagirone. Secolo XX. Cm 17x17 
80,00 €

136 QUATTRO CANDELIERI  
Legno scolpito e dorato (lievi mancanze). 

Sicilia. Secolo XIX. Cm H 45  
150,00 €
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137 BOTTIGLIA  
Vetro soffiato decorata a motivi floreali policromi. 

Secolo XIX. Cm H 18,5 
70,00 €

138 GIOVANI AMANTI  
Due statuette in antica porcellana policroma. 

Francia.  Secolo XIX. Cm H 38 (uomo); cm H 37 (donna)  
120,00 €

139 LAMPADA DA TAVOLO FONTANA ARTE  
Vetro. Cm H 80 

300,00 €

140 UOMO CON TURBANTE  
Particolare bottiglia porta profumo in antica porcellana 

policroma. Francia. Fine secolo XIX. Cm H 37 
120,00 €
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141 FIGURA MASCHILE  
Grande scultura in legno scolpito e dipinto. 

Sicilia. Secolo XVIII. Cm H 67 
150,00 €

142 PATERNITA’  
Bozzetto preparatore in gesso (rotture varie). 

Secolo XIX. Cm H 48 
200,00 €

143 LOTTO DI PICCOLI OGGETTI 
DI VARIO GENERE  

150,00 €
144 FIGURE DI MORI  

Coppia di statue in ceramica policroma. 
Secolo XX. Cm H 35 

100,00 €
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145 LAMPADARIO  
Sei luci in vetro soffiato e policromo (rotture). 

Murano. Fine secolo XIX. Cm H 95  
600,00 €

146 GRANDE SPECCHIERA SAGOMATA  
Legno scolpito e dorato a motivi ornamentali. 

Francia. Secolo XX. Cm 73x129 
100,00 €

147 SPECCHIERA  
Legno scolpito e dorato (mancante di specchio). 

Fine secolo XIX. Cm 80x115 
80,00 €

148 SPECCHIERA SAGOMATA  
Legno scolpito e dorato. 
Secolo XX. Cm 66x120 

40,00 €
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149 CORNICE A PAGNOTTA  
Legno argentato. Francia. 

Secolo XX. Cm 103x142 misura esterna 
80,00 €

150 LOTTO DI TRE DIPINTI  
Olio su tela. Secolo XX. 

100,00 €
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Seconda Tornata
venerdì 25 giugno 2021

ore 18.30 | Dal n.151 al n.300

SCUOLA ITALIANA DEL SECOLO XVIII 
“La Madonna in trionfo”  
Dipinto ad olio su tela (rinfodero e restauri). Cm 115x80

250
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151 VASO OTTAGONALE  
Gesso scolpito con putti. 

Secolo XX. Cm H 24 
70,00 €

152 LOTTO DI DUE ZUPPIERE IN CERAMICA 
E UN ‘ALZATA IN PORCELLANA  

Inizi secolo XX. 
50,00 €

153 COPPIA APPLIQUE A TRE LUCI  
Ferro battuto e argentato. Francia.

Fine secolo XIX. Cm 40 H 41 
50,00 €

154 LOTTO DI OGGETTI 
DI VARIO GENERE  

80,00 €
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155 MINI CALCIO BALILLA  
Legno policromo. Anni ‘60. 

Marcato Arco Fale Milano. Cm 25x48 
100,00 €

156 LAMPADA DA TAVOLO STILNOVO  
Base in ghisa. Cm H 65 

150,00 €

157 PICCOLO OROLOGIO DA TAVOLO  
Decorato a motivi ornamentali in bronzo dorato. 

Secolo XX. Cm H 32. 
80,00 €

158 GRANDE CROCIFISSO  
Cartapesta policroma (danni alla mano destra). 

Sicilia. Secolo XVIII. Cm 60x70 (Cristo). 
250,00 €
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159 GRANDE VASO CILINDRICO  
Maiolica decorata a motivi floreali policromi e doppio 

medaglione con figura di soldato. Caltagirone. 
Fine secolo XIX. Cm H 41. 

700,00 €

160 GRANDE VASO CILINDRICO  
Maiolica decorata sul retro a motivi floreali policromi e sul 

davanti mascherone raffigurante testa di leone (sbeccature alla 
base). Caltagirone. Fine secolo XIX. Cm H 43. 

700,00 €

161 GRANDE LAMPADARIO  
Legno scolpito e dorato a motivi ornamentali. 

Sicilia. Fine secolo XIX. Cm H 127. 
300,00 €

162 GRANDE TAPPETO  
Cm 355x270 

150,00 €
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163 VOLTO DI CRISTO  
Scultura in antico alabastro. 
Sicilia. Secolo XIX. Cm H 20 

150,00 €

164 CROCIFISSO  
Legno scolpito e dipinto, montato su cornice 

in legno scolpito. Secolo XX. Cm 52x33 
150,00 €

165 GIANBECCHINA (1909/2001) “Contadini”  
Tecnica mista su carta. Cm 19x25 

150,00 €

166 GIANBECCHINA (1909/2001) “Nudi di donne”  
Tecnica mista su carta. Cm 24x35 

150,00 €
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167 GIANBECCHINA (1909/2001) “Figure di donne”  
Tecnica mista su carta. Cm 29x19,5 

150,00 €

168 GIANBECCHINA (1909/2001) 
“Paesaggio con masseria”  

Tecnica mista su carta. Cm 21x33 
150,00 €

169 GIANBECCHINA (1909/2001) “Scorcio di città”  
Tecnica mista su carta in cornice. Cm 23x34 

150,00 € 170 COPPIA DI STAMPE ACQUERELLATE  
Inserite in belle cornici in legno inciso e dorato a vassoio. 

Secolo XIX. Cm 46x62 (misure interne) 
1.300,00 €
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171 NATURA MORTA  
Disegno e matite colorate su carta. 

Firmato Li Canti Cammarata 1981. Cm 50x70. 
80,00 €

172 CARLO PERINDANI (1899/1986) 
“Grotta della Certosa”  

Dipinto ad olio su tela riportata su cartone in cornice argenta-
ta. Provenienza “Galleria Balzani Milano” Cm 44x48 

600,00 €

174 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVII 
“San Francesco di Paola con cherubini”  

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 75x105 
300,00 €173 STUDIO DI NUDO  

Disegno in cornice di noce. Firma illeggibile.  
Datato 27/11/99. Cm 46x31 

100,00 €
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175 NATURA MORTA DI FIORI  
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 

Firma illeggibile. Cm 56x34 
400,00 €

176 PAESAGGIO MONTANO CON CASOLARI  
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 

Secolo XX. Firma indistinta. Cm 33x42 
100,00 €

177 NATURA MORTA DI FRUTTA  
Dipinto ad olio su tela in cornice. 

Firma indistinta. Cm 50x70  
150,00 €

178 VASO CON FIORI  
Dipinto ad olio su tavola in cornice. 

Secolo XX. Cm 40x43 
100,00 €
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179 NATURA MORTA DI FRUTTA E VASELLAME  
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. 

Fine secolo XIX. Firmato Vellay. Cm 38,5x33 
120,00 €

180 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XIX 
“Figura di Cristo”  

Dipinto ad olio su tela in cornice. 
Cm 22,5x28,5 

150,00 €

181 GIARDINI DI VILLE  
Coppia di dipinti ad olio su tavola in cornici dorate. 

Firmati Rubens Gariani. Cm 33x24 
250,00 € 182 REMO SQUILLANTINI (1920/1996) “Figure”  

Dipinto ad olio su tavola in cornice. Cm 70x70 
1.200,00 €
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183 REMO BRINDISI (1918/1996) “Volti”  
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Provenienza 

Galleria Parametro di Roma. N. Ordine 127/85. Cm 50x70 
500,00 €

184 LA MADONNA COL BAMBINO  
Dipinto ad olio su tavola in cornice in legno scolpito. 

Secolo XX. Cm 32x42 
800,00 €

185 ROVINE SUL FIUME  
Dipinto ad olio su tela in cornice. 

Secolo XIX. Cm 42x61 
300,00 € 186 SCUOLA SICILIANA DELLA FINE DEL SECOLO XVIII 

“Assunzione della Vergine”  
Dipinto ottagonale ad olio su tavola 

in cornice in legno dorato. Cm 32,5x30 
300,00 €
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187 SCUOLA DELL’ ITALIA MERIDIONALE DEL SECOLO 
XVII “La Crocifissione di San Andrea”  

Dipinto ad olio su rame in cornice dorata. Cm 20x30. 
350,00 €

188 SCUOLA FRANCESE DEL SECOLO XIX 
“Giovane con cappello”  

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno scolpito e dorato. 
Cm 40x50. 
400,00 €

189 MARIANO PAJETTA (1851/1923) “Cacciagione”  
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Reca sul retro il timbro 

“Raccolta Ottavio Sellitti Genova”. Cm 40x57. 
650,00 €

190 VINCENZO CURTIELLO “Mercatino della verdura”  
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Cm 27x35. 

120,00 €
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191 MICHAEL FRANKE (1957) “Grande magnolia”  
Acquerello su carta in cornice dorata.  

Datato ‘89. Cm 45x31. 
100,00 € 192 SCUOLA NAPOLETANA DEL SECOLO XVIII 

“San Benedetto”  
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato 

a canna spaccata (rinfodero e restauri). Cm 60x77. 
650,00 €

193 MARINA CON BARCHE A VELA  
Dipinto ad olio su faesite in cornice dorata. Secolo XX. 

Firma indistinta. Cm 30x60 
150,00 €

194 PIETRO SCOPPETTA (1863/1920) 
“Paesaggio urbano”  

Dipinto ad olio su cartone in cornice dorata. Cm 38x22 
900,00 €
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195 PIETRO SCOPPETTA (1863/1920) “Figura di donna”  
Dipinto ad olio su cartone in cornice dorata. Cm 50x31 

1.200,00 €

196 ERMINIO KREMP (1860/1936) “Veduta di Palermo”  
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. Cm 36x57 

2.200,00 €

197 TAVOLINO OVALE  
Mogano con perfili in legno rosa. Inghilterra. 

Inizi secolo XX. Cm 80x58 H 70. 
120,00 €

198 COLONNA  
Noce scolpito a torciglione (segni di tarli). 

Sicilia. Secolo XX. Cm H 103. 
80,00 €
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199 COPPIA POLTRONE ED UN POUF  
Velluto azzurro. Secolo XX. Cm 55x77 H 106 (poltrone);  

Cm 51x39 H 45 (pouf) 
120,00 €

200 APPENDIABITI “Finiculì Funiculà”  
Metallo argentato e legno. 

Promemoria design. Cm H 198 
350,00 €

202 DIVANETTO  
Legno ebanizzato. Cm 93x43 H 120 

900,00 €

201 LAMPADA “Arà”  
Acciaio. Philippe Starck Design per FLOS. 1988. Cm H 52 

400,00 €
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203 POUF  
Legno scolpito e dorato con stoffa damascata. 

Secolo XIX. Cm 54x44 H 47 
200,00 €

204 COPPIA CONSOLLE  
Noce scolpito anni ‘70. Cm 100x40 H 75 

300,00 €

205 POLTRONA DA BARBIERE  
Legno scolpito e sagomato. 

Secolo XIX. Cm 53x46 H 110 
200,00 €

206 COPPIA DI POLTRONE  
Acciaio con seduta e spalliera in sky. 

Secolo XX. Cm 44x64 H 84 
120,00 €
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207 MOBILE PORTAPOSATE  
Noce scolpito. Anni ‘40. Cm 39x73 H 74 

120,00 €

208 SECRETAIRE  
Legno scolpito e sagomato con quattro cassetti nella parte bas-

sa, calatoia a ribalta nella parte centrale e due sportelli nella 
parte superiore. Secolo XX. Cm 68x36 H 136 

120,00 €

209 GUERIDON  
Noce scolpito anni ‘40. Cm 40x61 H 98 

60,00 €

210 SCRIVANIA  
Palissandro con quattro cassetti e piano in vetro. 

Anni ‘60. Cm 185x92 H 78 
300,00 €
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211 PICCOLO TAVOLINO TONDO  
Legno e ottone. Secolo XX. Cm d 64 H 70 

60,00 €

212 PORTAOMBRELLI  
Maiolica policroma con figure di soldati (rotture al collo). 

Secolo XX. Cm H 52 
150,00 €

213 PORTAOMBRELLI  
Maiolica policroma con figure di soldati 
(sbeccature alla base). Secolo XX. H 52  

120,00 €

214 CARTAGLORIA  
Legno scolpito e dorato a motivi ornamentali. 

Secolo XIX. Cm 40x25 
150,00 €
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215 CARTAGLORIA  
Legno scolpito e dorato. Cm 30x24 

150,00 €

216 EDICOLA NEOGOTICA  
Pietra scolpita. Cm 25 H 40 

300,00 €

217 CARRETTO “Steiff”  
Cm 90x55 
280,00 €

218 COPPIA VASI CLOISONNE  
Decorati con motivi ornamentali e uccelli policromi. 

Basi in tek. Secolo XX. Cm H 36 (compresa base)  
300,00 €
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219 VASO  
Porcellana decorata con figura di drago in verde su fondo 

bianco. Meissen. Fine secolo XIX. Cm H 37 
500,00 €

220 50 MONETE IN ARGENTO  
Scatola in legno contenente monete in argento vermeil. 

La targa sulla scatola “Les Chefs-D’oeuvre 
De Impressionnisme Le Medallier Paris” 

900,00 €

221 SAN GIUSEPPE CON IL BAMBINO  
Grande scultura a due figure in cera policroma con stoffe 

ricamate e dorate con fiori in carta dipinta. Il tutto inserito in 
campana in vetro soffiato su base in legno. Sicilia. Inizi secolo 

XIX. Cm H 48 (scultura); Cm H 60 (campana). 
900,00 €

222 SCUOLA VENETA DEL SECOLO XVIII 
“Agar e Ismaele”  

Grande dipinto ad olio su tela in cornice in legno scolpito 
e dorato (rinfodero e restauri). Cm 71x132 

2.000,00 €
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223 SCUOLA NAPOLETANA DEL SECOLO XVII 
“San Pietro e L’Angelo”  

Dipinto ad olio su tela (rinfodero e restauri). Cm 63x71  
1.800,00 €

224 SCUOLA ITALIANA DELLA FINE DEL SECOLO XVIII 
“La Madonna col Bambino e San Giuseppe”  

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno scolpito (rinfodero). 
Cm 51x40 
800,00 €

225 SCUOLA FIAMMINGA DEL SECOLO XVIII 
“Il satiro e la ninfa”  

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato 
(vecchio rinfodero e lievi restauri). Cm 53,5x55  

1.500,00 €

226 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVIII 
“La Madonna col Bambino”  

Dipinto ad olio su ardesia in cornice scura. Cm 52x52 
250,00 €
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227 ARTURO DE LUCA (1885/1971) “Galline nel cortile”  
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno. Cm 39x29. 

200,00 €

228 GIUSEPPE AMISANI (1881/1941) “Figura di ragazza”  
Dipinto ad olio su tavola in cornice in legno dorato. Cm 35x25. 

800,00 €

229 PIO JORIS (1843/1921) “Paesaggio di campagna”  
Dipinto ad olio tela in cornice dorata. Cm 47x35. 

600,00 €

230 GASTONE ORELLANA (1933) “El Vagabondo”  
Dipinto ad olio su tela. Datato ‘73. Provenienza Galleria 

S. Erasmo Club d’arte via della Spiga 25 Milano. 
Firma del maestro anche sul retro. Cm 50x60. 

400,00 €
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231 SCUOLA SICILIANA DELLA FINE DEL SECOLO XVIII 
“La Madonna addolorata”  

Piccolo dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Cm 13,5x9,5 
250,00 €

232 SCUOLA SICILIANA INIZI SECOLO XIX 
“San Luigi Gonzaga”  

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. Cm 64x87 
400,00 €

233 GIANCARLO CAZZANIGA (1930/2013) 
“Interno al Conero”  

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 
Datato 1977. Cm 92x73 

300,00 €

234 APPENDIABITI “Ventaglio”  
Legno. Giovanni Pasotto Design per TARZIA. 

1975. Cm 142 H 168 
400,00 €



63 www.galleriasarno.it2^ TORNATA

235 POLTRONA DA BARBIERE  
Legno scolpito e sagomato. Fine secolo XIX. 

Cm 47x60 H 100 
200,00 €

236 SCRITTOIO  
Sei cassetti. Anni ‘60. Cm 165x75 H 75 

300,00 €

237 GRANDE DIVANO  
Velluto rosso anni ‘60. Cm 221x85 H 97 

200,00 €

238 GUERIDON  
Noce scolpito a motivi ornamentali. Sicilia. 

Epoca Liberty. Cm 63x31 H 136 
250,00 €
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239 CONSOLLE CON SPECCHIERA  
Legno scolpito e laccato con motivi ornamentali dorati su fondo 
bianco. Nella parte superiore della specchiera dipinto ovale raf-
figurante scena campestre. Sicilia. Inizi secolo XX. Cm 116x42 

H 100 (consolle); Cm 185x100 (specchiera). 
350,00 €

240 CREDENZA  
Noce scolpito a motivi ornamentali con due sportelli nella parte 

bassa. Sicilia. Inizi secolo XX. Cm 108x42,5 H 106. 
120,00 €

241 GRANDE PUPO  
Legno scolpito e dipinto con vesti ricamate ed armatura.  

Acireale. Secolo XIX. Cm H 115 
1.000,00 €

242 DUE PICCOLI ROCCHETTI  
Antica maiolica policroma. Deruta e Savona. 

Secolo XIX. Cm H 10,5 (Deruta) e Cm H 12 (Savona, rotture). 
180,00 €
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243 FIGURA DI MONACO  
Grande statua in antica maiolica policroma (rotture varie e 

mancanze sulle dita). Spagna. Secolo XIX. Cm H 63. 
450,00 €

244 GRANDE PUPO  
Legno scolpito e dipinto con zampe canine e vesti ricamate. 

Catania. Secolo XIX. Cm H 110 
1.000,00 €

245 LOTTO DI CINQUE VENTAGLI  
Vari materiali con stecche in avorio, dipinti su carta e stoffa 

(lievi rotture e mancanze). Secolo XIX 
250,00 €

246 LAMPADA DA TAVOLO “Mazzega”  
Acciaio e vetro colorato in azzurro. Anni ‘70. Cm H 50 

280,00 €
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247 GRANDE POTICHE  
Porcellana decorata con motivi floreali policromi sul davanti 

su fondo blu cobalto. Francia. Secolo XX. Cm H 60 
400,00 €

248 SCUOLA DEL SUD ITALIA DEL SECOLO XVIII 
“La Madonna col Bambino”  

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno scolpito e dorato 
(restauri). Cm 71x63,5  

1.800,00 €

249 CAV. GAETANO ARONE TAGLIAVIA  
DEI BARONI DI BERTOLINO  

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno scolpito ed inciso a canna spac-
cata (strappi alla tela e cadute di colore). Inizi secolo XIX. Cm 100x76 

500,00 €

250 SCUOLA ITALIANA DEL SECOLO XVIII 
“La Madonna in trionfo”  

Dipinto ad olio su tela (rinfodero e restauri). Cm 115x80 
2.800,00 €
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251 MARIO CORTIELLO (1907/1982) 
“Veduta di Parigi con figure”  

Dipinto ad olio su tela in cornice. Datato ‘63. Cm 50x60 
750,00 €

252 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVII “Santa Teresa”  
Dipinto ovale ad olio su tela (rinfoderato). Cm 59x49 

400,00 €

253 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XIX 
“Santa Rosalia e e la Madonna”  

Due piccoli dipinti ad olio su vetro in cornici in legno dorato a 
vassoio (rotture su una delle due). Cm 15x12  

300,00 €
254 ASTRATTO  

Dipinto ad olio su tela in cornice. Firmato Dova. Cm 46x33 
2.000,00 €
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255 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XIX 
“Figura di nobildonna”  

Dipinto ad olio su tela in cornice a canna spaccata. Cm 76x94 
500,00 €

256 FIGURE E NUDI  
Dipinto ad olio su cartone in cornice. . Firmato Mino Maccari. 

Provenienza Galleria Ferretti di Viareggio. Cm 40x50 
120,00 €

257 GIANBECCHINA (1909/2001) 
“La valle del rosmarino”  

Grande dipinto ad olio su tela in cornice. Datato ‘89. Esposto 
alla personale del 15 maggio 1989. Cm 130x170 

1.200,00 €

258 SERVANTE BOULLE  
Ebano e tartaruga di mare con intarsi in rame dorato ed appli-

cazioni di bronzi dorati. Francia. Secolo XIX. Cm 162x39 H 111 
1.500,00 €
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259 DUE POLTRONE E DUE SEDIE IN STOFFA  
Piedi in legno scolpito a motivi ornamentali. Secolo XX. 

Cm 69x60 H 80 (poltrone) Cm 49x44 H 92 (sedie). 
300,00 € 260 COPPIA DI CASSETTONI  

Noce bionda a quattro cassetti con intarsi sulle serrature. 
Piano in marmo bianco. Sicilia. Secolo XIX. Cm 130x67 H 97 

600,00 €

261 GRANDE VETRINA  
Mogano con tre sportelli e due cassetti nella parte bassa e tre ante 

nella parte alta. Inghilterra. Secolo XIX. Cm 159x48 H 215 
400,00 €

262 ATTAQUE DE L’HOTEL DE VILLE  
Stampa acquerellata su carta in bella cornice in legno dorato a 

vassoio. Secolo XIX. Cm 55x68 (misure interne) 
550,00 €
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263 ROBERTO CARIGNANI (1894/1975) “Marina”  
Pastello su cartone in cornice dorata. Cm 70x44 

150,00 €

264 AMLETO PANNOCCHIA (1911/1987) “Bevitore”  
Dipinto ad olio su compensato in cornice. Cm 51x34 

300,00 €

265 AMLETO PANNOCCHIA (1911/1987) 
“Figura di ragazza”  

Dipinto ad olio su compensato. Cm 56x40. 
300,00 €

266 FIGURE DI DONNE  
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Datato ‘70, 

firmato G. Gambino. Cm 62x38. 
400,00 €
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267 SCUOLA NAPOLETANA DEL SECOLO XVIII  
“San Nicola di Bari”  

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata.  
(Rinfoderato). Cm 92x65 

600,00 €

268 SALVATORE CIVILETTI  
“Strada di campagna con carrozza sullo sfondo”  

Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Primi anni del ‘900. 
Reca sul retro la scritta “Scheggia di un bombardamento del 

1942 restaurato da Oscar Civiletti figlio dell’autore”. Cm 60x42. 
300,00 €

269 SCUOLA FRANCESE DEL SECOLO XIX 
“Fiori e frutta su una tela”  

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 63x77 
200,00 €

270 SALVATORE MANZELLA (XX) 
“Marina con barche di pescatori tirate a secco”  

Dipinto ad olio tavoletta in cornice dorata. Cm 31x21 
100,00 €
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271 MONACO CHE BEVE  
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 

Firmato Cesar P. Cm 25x35 
100,00 €

272 PITTORE SICILIANO SECOLO XIX 
“Ragazza con cesto di frutta”  

Dipinto ovale ad olio su tela in cornice dorata. Cm 60x47 
250,00 €

273 RITRATTO DELLA SIGNORA PAPINI  
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno scolpito e dorato 

(danni alla cornice). Secolo XIX. Firma illeggibile. Cm 57x48. 
200,00 €

274 SCUOLA NAPOLETANA DEL SECOLO XIX 
“Contadino con armenti”  

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. 
Firmato Filippo Palizzi. Cm 30,5x52 

200,00 €
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275 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVIII 
“San Francesco”  

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno scolpito. Cm 50x40 
200,00 €

276 FIGURA DI DONNA  
Piccolo dipinto ad olio su tavola in cornice in legno dorato. 

Fine secolo XIX. Cm 18x12,5 
150,00 €

277 COPPIA VASI  
Antica porcellana policroma con figure femminili sul davanti 
(rotture su uno dei due vasi). Francia. Secolo XIX. Cm H 52 

300,00 €

278 TAMOA  
Statua in ceramica policroma. 

Firmata “C.I.A. Manna Torino”. Cm H 44 
350,00 €
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279 FILIPPO SGARLATA (1901/1979) “La pesca”  
Grande bassorilievo circolare in gesso. Cm d 72 

1.000,00 €

280 TESTA DI GIOVINETTO  
Scultura in bronzo su base in marmo. Firma indistinta. 

Datato 1947. Cm H 36. 
250,00 €

281 CENTRO TAVOLA  
Ceramica policroma decorata a motivi floreali con teste femmi-

nili sui laterali (rotture). Inizi secolo XX. Cm 42x30 H 25  
100,00 € 282 GRANDE VASO  

Porcellana policroma decorato a motivi floreali. Imari. 
Fine secolo XIX. Cm H 50 

150,00 €
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283 BACHECA DA TAVOLO  
Mogano con quattro colonne laterali contenete oggetti di vario 

genere. Secolo XIX. Cm 38x28 H 40 
200,00 €

284 TAVOLO BASSO A BACHECA  
Palissandro con placche in porcellana policroma raffiguranti 

motivi floreali e scene di genere. Francia. 
Fine secolo XIX. Cm 109x67 H 48 

200,00 €

285 CASSETTONE A SEI CASSETTI  
Noce. Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 97x41 H 111. 

150,00 €

286 GRANDE CREDENZA  
Noce scolpito. Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 159x44 H 150. 

300,00 €
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287 DUE POLTRONE ED UN TAVOLINO  
Noce scolpito. Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 58x43 H 75 

(poltrone) e Cm 76x54 H 56 (tavolo). 
180,00 € 288 PICCOLO MOBILE  

Noce scolpito con ribalta nella parte superiore. 
Sicilia. Secolo XIX. Cm 74x36 H 70. 

100,00 €

289 COPPIA DI VASI  
Ceramica decorata con motivi floreali dorati 

su fondo blu (rotture). Fine secolo XIX. Cm H 30 
100,00 €

290 PIATTO DA MURO  
Porcellana policroma decorata a motivi floreali 

ed ornamentali. Imari. Fine secolo XIX. Cm d 32 
80,00 €



77 www.galleriasarno.it2^ TORNATA

291 VIOLINO  
Porcellana policroma (rotture e mancanze). 

Inizi secolo XX. Cm 50 
80,00 €

292 CORNICE  
Legno scolpito e dorato. Inizi secolo XX. 

Cm 77x90 misure interne 
200,00 €

293 CORNICE  
Legno scolpito e dorato. Francia. Fine secolo XIX. 

Cm 70x98 misure interne 
50,00 €

294 LOTTO DI TRE CORNICI  
Legno dorato. Secolo XX. 

Cm 48x63,5 misure interne 
50,00 €
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295 LOTTO DI TRE STAMPE  
Cornici in mogano 

60,00 €

296 LOTTO DI DUE DIPINTI ED UNA STAMPA  
40,00 €

297 LOTTO DI TRE STAMPE  
In cornici di mogano. Fine secolo XIX. 

40,00 €

298 NUDI  
Acquaforte su in cornice in legno dorato. 

Secolo XX. Cm 48x37. 
40,00 €
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299 GIBILTERRA  
Stampa in bianco e nero in cornice in legno dorato (danni). 

Secolo XIX. Cm 68x50 
40,00 €

300 LOTTO DI QUATTRO STAMPE  
Cornici in mogano. Secolo XIX 

50,00 €



Terza Tornata
Sabato 26 giugno 2021

ore 18.30 | Dal n.301 al n.503

L’ARCANGELO GABRIELE  
Grande scultura in cartapesta dipinta. 
Puglia. Secolo XVIII. Cm H 65 

436
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301 LOTTO DI OGGETTI DI VARIO GENERE  
50,00 €

302 LOTTO DI OTTO POMI DA LETTO  
Vetro colorato 

80,00 €

303 LOTTO DI LUMI A PETROLIO  
80,00 €

304 LA FUGA IN EGITTO  
Bassorilievo ovale in terracotta. Secolo XIX. Cm 24x20 

60,00 €
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305 COPPIA DI APPLIQUE A CINQUE LUCI  
Bronzo inciso e dorato. Secolo XX. Cm 55 H 47 

50,00 € 306 COPPIA APPLIQUE  
Bronzo dorato decorati a motivi floreali. 

Francia. Secolo XX. Cm 33 H 33 e 37 e 23 
80,00 €

307 FINIMENTI DA PARATA  
Cuoio e metallo inciso e dorato. Cm 80 H 82 

200,00 €

308 FINIMENTI DA PARATA  
Cuoio e metallo inciso e argentato. Secolo XIX. Cm 90 H 87 

200,00 €
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309 OTTO TORCIERI  
Legno e metallo dorato (ricostruzioni e mancanze) 

400,00 €

310 COPPIA DI CANDELABRI A CINQUE FIAMME  
Antimonio dorato con decorazioni a motivi vegetali ed orna-

mentali. Sicilia. Fine secolo XIX. Cm H 65. 
200,00 €

311 LOTTO DI OGGETTI VARI IN PORCELLANA  
100,00 €

312 COPPIA APPLIQUE A TRE LUCI  
Bronzo dorato decorati a motivi floreali e vegetali. 

Francia. Fine secolo XIX. Cm 33 H 23 
80,00 €



84 www.galleriasarno.it3^ TORNATA

313 GRANDE OROLOGIO  
Antimonio con figura di vestale. Base in onice 

con mascheroni di animali fantastici e piedi leonini. 
Fine secolo XIX. Cm 62x19 H 51 

80,00 €

314 CORNICE  
Legno scolpito e dorato. Francia. 

Secolo XX. Cm 75x101 misure interne 
40,00 €

315 LOTTO DI DUE DIPINTI E UNA STAMPA  
200,00 €

316 OROLOGIO DA TAVOLO  
Legno scolpito e dorato (mancanze e difetti). 

Secolo XIX. Cm H 40  
100,00 €
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317 NATURA MORTA CON FICHI D’INDIA  
Dipinto ad olio su tela. Secolo XX. Cm 31x40 

50,00 €

318 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVIII 
“San Giuseppe col Bambino”  

Piccolo dipinto ovale ad olio in cornice di tartaruga (cornice di 
epoca posteriore). Cm 32,5x28 (cornice) e Cm 11x9,5 (dipinto) 

120,00 €

319 GRANDE STAMPA  
Cornice di mogano. Secolo XIX. Cm 53x74 

50,00 €

320 STUDIO DI FIGURE  
Disegno su carta firma L. Valles. 

Secolo XIX. Cm 42x29,5 
150,00 €
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321 JEAN LOUIS PAGUENAUD (1876/1952) “Mareggiata”  
Tempera su carta. Cm 28x40 

120,00 €

322 STUDI DI FIGURE  
Disegno e china su carta. Firmato Conrad Linch. Cm 14x23 

100,00 €

323 MACEO CASADEI (1899/1992) “Ghemines”  
Acquerello realizzato su carta intestata: 

“Governo generale della Libia - R. Prefettura di Bengasi 
Questura di polizia dell’Africa Italiana”. Cm 20,5x31 

150,00 €
324 STUDI SULLA MORTE  

Disegno ed acquerello doppia faccia su carta.  
Secolo XIX. Cm 23x16 

150,00 €
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325 SCUOLA SICILIANA SECOLO XIX 
“Natura morta di frutta”  

Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata (tavola lesionata). 
Cm 77x53 
100,00 €

326 PAESAGGIO CON ARMENTI  
Acquerello su carta in cornice dorata. 

Secolo XIX. Cm 19,5x24,5 
150,00 €

327 FRANCO VILLORESI (1920/1975) “Paesaggio urbano”  
Dipinto ad olio su tela riportata su cartone in cornice. 

Cm 21x25 
150,00 €

328 PAGLIACCETTO  
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 
Firmato sul retro G. Stradone. Cm 24x18 

150,00 €
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329 MADAME ROUSSEAU  
China e disegno su carta. Fine secolo XIX. Cm 20x13 

100,00 €

330 PROFILO DI UOMO  
Disegno su carta. Firma indistinta. Fine secolo XIX Cm 18,5x16 

150,00 €

331 VINCENZO VINCIGUERRA (1922) 
“Ritratto di Renzino Barbera”  

Dipinto ad olio su cartone in cornice. Cm 80x60 
650,00 €

332 GIOVANNI LENTINI (1882/1955) 
“Figura di donna con cappello”  

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata (danni alla tela). 
Datato 1922. Cm 100x70 

Offerta libera
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333 ALFONSO AMORELLI (1898/1969) 
“Nudo di donna distesa”  

Dipinto ad olio su tela applicata su tavola, in cornice dorata. 
Cm 54x33. 
800,00 € 334 ULISSE CAPUTO ( 1872/1948) “Paesaggio”  

Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Cm 33x23. 
300,00 €

335 PAESAGGIO NAPOLETANO CON FIGURE  
Dipinto ad olio su tavola in cornice. Firmato Serritelli. 

Cm 40x30. 
400,00 €

336 SPECCHIERA PSICHE  
Noce scolpito a motivi ornamentali con puntali in metallo inci-

so. Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 196x92. 
100,00 €
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337 SCRITTOIO DA VIAGGIO  
Mogano e ottone. Inizi secolo XX. 

Cm 40x27,5 H 20 
80,00 €

338 CASSETTONE A CINQUE CASSETTI  
Noce con intarsio a motivo geometrico. Nord Italia. Secolo XIX. 

Cm 132x55 H 106 
500,00 €

339 CASSETTONE A QUATTRO CASSETTI  
Mogano con perflili a motivo geometrico. 

Secolo XIX. Cm 112x57 H 104 
250,00 €

340 CASSETTONE A TRE CASSETTI  
Noce scolpito e sagomato con intarsi in bosso a motivi orna-

mentali. Fine secolo XIX. Cm 102x53 H 85 
250,00 €
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341 TAVOLO DA GIOCO  
Radica di noce con piede scolpito. Inghilterra. 

Fine secolo XIX. Cm 92x46 H 75 
150,00 €

342 PICCOLO SCRITTOIO  
Palissandro con due cassetti e piano in vetro. 

Secolo XX. Cm 97x46 H 68 
120,00 €

343 PICCOLA ETANGERE  
Ripiani in noce. Secolo XX. Cm 49x34 H 75 

60,00 €

344 TAVOLO BASSO  
Legno scolpito e sagomato. 

Secolo XX. Cm 120x41 H 38,5 
70,00 €
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345 POLTRONA DA BARBIERE  
Legno scolpito. Fine secolo XIX. Cm 57x63 H 104 

200,00 €

346 COPPIA DI COLONNE  
Capitello corinzio. Tufo. Secolo XIX. Cm H 70 

150,00 €

347 TAVOLINO  
Palissandro con due cassetti nella parte frontale 

ed impreziosito da placche in porcellana policroma. 
Francia. Secolo XX. Cm 39x57 H 80 

150,00 €

348 TAVOLINO CIRCOLARE  
Noce con scacchiera intarsiata in bosso sul piano e piedi scolpi-

ti (completa di scacchi). Sicilia. Secolo XIX. Cm d 45 H 75 
120,00 €
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349 CREDENZA  
Piuma di mogano con due sportelli nella parte bassa 

e due cassetti nella parte centrale. Inghilterra. Fine secolo XIX. 
Cm 123x53 H 93 

180,00 €
350 LOTTO DI TRE SCULTURE  

Antimonio. Soggetti differenti. Fine secolo XIX. 
Cm H 43 - 40 - 26 

150,00 €

351 VASO A TROMBA  
Terracotta smaltata. Secolo XX. Cm H 34,5 

80,00 €

352 LOTTO DI UN ARAZZO E UN DIPINTO SU VETRO  
Secolo XX. 
100,00 €
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353 BROCCA  
Antica ceramica decorata a motivi ornamentali e vegetali poli-
cromi su fondo bianco. Nord Italia. Metà secolo XIX. Cm H 22 

100,00 €

354 VASO OVOIDALE  
Antica maiolica decorata con paesaggio e casolare policromo 

su fondo crema. Savona. Datato sul retro 1797. Cm H 25 
120,00 €

355 BROCCA  
Antica maiolica decorata a motivi vegetali in verde 

e azzurro su fondo crema (priva del manico). 
Caltagirone. Secolo XIX. Cm H 23 

50,00 €

356 PIATTO DA MURO  
Maiolica decorata con paesaggio e motivi vegetali su fondo 

crema (varie rotture). Cerreto. Secolo XVIII. Cm d 34 
50,00 €
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357 VASO OVOIDALE  
Antica maiolica decorata a motivi floreali policromi su fondo 

azzurro. Caltagirone. Secolo XVII. Cm H 25 
800,00 €

358 ALBARELLO  
Antica maiolica decorata sul davanti con profilo di uomo con 

barba contornato da fiori policromi e sul retro motivi ornamen-
tali in azzurro (usure). Trapani. Secolo XVI. Cm H 21,5 

1.400,00 €

359 GRANDE ALBARELLO  
Antica maiolica decorata sul davanti con figura di santo 

e sul retro con trofei e motivi ornamentali policromi. 
Palermo. Secolo XVII. Cm H 29 

2.500,00 €

360 ALBARELLO  
Antica maiolica decorata sul davanti con figura di santo e sul 
retro trofei e motivi ornamentali policromi (feliure sul collo). 

Sciacca. Secolo XVIII. Cm H 27,5 
1.400,00 €
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361 VASO OVOIDALE  
Antica maiolica decorata su fondo azzurro 

con motivi ornamentali sul giallo (rotture e restauri). 
Secolo XVIII. Cm H 26 

700,00 €

362 OROLOGIO A TORRE  
Palissandro intarsiato a motivi floreali in bosso (rottura nei vetri 

e mancante di alcune parti di ingranaggio e dei pesi). 
Quadrante marcato “Giovanni Novara” Torino. Inizi secolo XX. 

Cm 40x20 H 230 
180,00 €

363 QUATTRO POTICHE  
Ceramica decorata a motivi floreali policromi e dorati (una 

mancante del coperchio). Nord Italia. Fine secolo XIX. Cm H 36 
250,00 €

364 LOTTO DI 12 VASI  
Maiolica policroma. Sicilia. Secolo XIX. 

400,00 €
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365 MAESTRO SPAGNOLO DEL SECOLO XVII 
“Gesù nell’orto degli ulivi  

Dipinto ad olio su tela (rinfodero e restauri). Cm 100x151 
400,00 €

366 SCUOLA FRANCESE DEL SECOLO XIX 
“La consolazione”  

Dipinto ad olio su tela. Cm 68x87 
300,00 €

367 SCUOLA SICILIANA SECOLO XVIII “Scena Sacra”  
Dipinto su lavagna. Cm 28x35. 

400,00 €

368 VALENTINO GHIGLIA (1903/1960) “Vaso con fiori”  
Dipinto ad olio su tela. Datato 1958. Cm 50x70 

200,00 €
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369 IL BOIA  
China su carta. Firmato D. Morelli.  

Secolo XIX. Cm 28,5x19,5 
200,00 €

370 PADRE ETERNO  
China e disegno su carta. 

Fine secolo XVII. Cm 17x24,5 
150,00 €

371 RACCOLTA DI RITRATTI GROTTESCHI  
Lotto di sette acqueforti su carta, 

firmate “Antonio Tempesta fecit”. Cm 15x11 
1.800,00 €

372 ERMINIO KREMP (1860/1936) 
“Veduta dell’Etna con lo sfondo di Taormina”  

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 65x95 
1.500,00 €
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373 PAESAGGIO LAGUNARE  
Dipinto ad olio su tela. Firmato A. Vertunni. Cm 40x21. 

200,00 €

374 FIGURE ARABE  
Dipinto ad olio su faesite in cornice in legno dorato. 

Primi anni del ‘900. Cm 50x66. 
80,00 €

375 MARCELLO DUDOVICH (1868/1962) 
“Studio per manifesto pubblicitario”  

Disegno, china e matita su carta. Cm 44x30. 
200,00 €

376 SCUOLA FRANCESE FINE SECOLO XIX 
“Pellegrinaggio”  

Dipinto ad olio su tela. Cm 125x90 
200,00 €



100 www.galleriasarno.it3^ TORNATA

377 CASSETTONCINO A QUATTRO CASSETTI  
Abete. Sicilia. Secolo XIX. Cm 106x50 H 76 

80,00 €
378 CREDENZA A DUE SPORTELLI  

E CASSETTO CENTRALE  
Legno scolpito con figure femminili sui laterali e motivi orna-

mentali intagliati. Piedi leonini. Epoca Umbertina.  
Cm 120x60 H 108. 

100,00 €

379 SALOTTO  
Divano, due poltrone e due sedie in legno laccato con motivi 

ornamentali scolpiti e dorati su fondo crema. Stoffa damasca-
ta (seduta da restaurare). Sicilia. Epoca Luigi Filippo. Misure: 
divano Cm 160x70 H 110; poltrone cm 70x70 H 105; sedie 

Cm 50x40 H 100 
400,00 €

380 PARTICOLARE CARRELLO  
Ripiani in vetro con manico in legno. 

Secolo XX. Cm 80x44 H 73. 
120,00 €
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381 COPPIA DI GRANDI TORCIERI  
Legno scolpito e laccato. Sicilia. Secolo XVIII. Cm H 134. 

400,00 €

382 PICCOLA BROCCA  
Maiolica decorata sul davanti con medaglione centrale 

raffigurante volto di uomo (rotture e difetti). Italia centrale. 
Secolo XIX. H 13,5  

200,00 €

383 PIATTO CONCAVO  
Antica maiolica policroma decorata con figure gentiluomo e 

gentildonna. Montelupo. Secolo XIX. Cm d 38 
250,00 €

384 CRESPINA  
Antica maiolica decorata al centro con una figura di animale 
e sui bordi con motivi ornamentali policromi (lievi restauri sul 

bordo). Italia meridionale. Secolo XVIII. Cm H 22 
200,00 €
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385 PIATTO  
Antica maiolica decorata con profilo di donna nella parte 

centrale e motivi ornamentali policromi sul bordo (rotture). 
Inizi secolo XIX. Cm d 33,5 

120,00 €

386 ANTONIO UGO (1870/1956) “Popolana”  
Scultura in bronzo su base in marmo venato. Cm H 31 

500,00 €

387 ELMETTO II GUERRA MONDIALE  
Esercito italiano 

200,00 €

388 CARLO LEVI (1902/1975) “Amanti”  
Dipinto ad olio su tela. Sul retro reca numero 

di archiviazione: 67418B-98. Cm 50x66 
1.500,00 €
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389 AMEDEO RUGGIERO (1912/1986) “Il somarello”  
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. Cm 50x60 

100,00 €

390 SALVATORE LO FORTE (1809/1885) 
“Ritratto di Maria Giacinta Castiglione”  

Dipinto ad olio su carta applicata su cartone in cornice dorata. 
Cm 24,5x19,5 

500,00 €

391 VINCENZO MIGLIARO (1858/1938) “SCENA DI 
MERCATO NAPOLETANO”  

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 58x38. 
1.200,00 € 392 ALFONSO AMORELLI (1898/1969) 

“Scorcio di mulino”  
Dipinto ad olio su tavola in cornice in legno dorato. 

Datato 1930. Cm 30x47 
400,00 €
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393 OSCAR RICCIARDI (1864/1935) 
“Marina con barche di pescatori”  

Dipinto ad olio su tela in cornice in cornice dorata. Cm 42x62 
800,00 € 394 LUIGI DI GIOVANNI (1856/1938) 

“Figura di uomo seduto”  
China su carta in cornice dorata (danni). Cm 26x18,5 

120,00 €

395 SCUOLA SICILIANA DELLA FINE DEL SECOLO XVIII 
“Santa Rosalia”  

Dipinto ad olio su tela (rinfodero). Cm 59x49 
150,00 €

396 SCUOLA DELL’ ITALIA MERIDIONALE 
DEL SECOLO XIX “Rammagliatori di reti”  

Dipinto ad olio su tavola in cornice in legno dorato. 
Firma indistinta. Cm 31x51 

100,00 €
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397 SCUOLA SICILIANA DEGLI INIZI DEL SECOLO XIX 
“Vescovo con figure”  

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato a vassoio (evi-
denti mancanze e danni). Cm 43x33 

100,00 €

398 TRUMEAU  
Ebano violetto con due cassetti nella parte inferiore, ribalta 

nella parte centrale. Maniglie in bronzo dorato. 
Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 95x47 H 225 

500,00 €

399 TAVOLO BASSO A BACHECA  
Noce scolpito (mancante del vetro e del fondo). 

Secolo XX. Cm 93x54 H 60 
120,00 €

400 GRANDE TAVOLO  
Tre cassetti nella parte centrale. Noce scolpito con figure di 
animali fantastici. Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 197x97 H 84 

150,00 €
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401 CASSETTONE  
Tre cassetti con ribalta nella parte superiore. Palissandro con 
ricco intarsio a motivo ornamentale in bosso e madreperla. 

Napoli. Inizi secolo XX. Cm 120x62 H 108 
800,00 €

402 COPPIA DI COMODINI  
Palissandro con ricco intarsio a motivi ornamentali 

in bosso e madreperla. Napoli. Inizi secolo XX. 
Cm 58x34 H 71 

600,00 €

403 PARTICOLARE TAVOLO ALLUNGABILE  
Grande cassetto a scomparti eseguito in mogano. 

Fine secolo XIX. Cm 94x53 H 77 
200,00 €

404 CASSETTONE A DUE CASSETTI  
Palissandro intarsiato in bosso a motivi geometrici (mancante 

del marmo). Sicilia. Inizi secolo XIX. Cm 121x55 H 93 
1.000,00 €
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405 TAVOLINO  
Radica di noce con intarsi in bosso a motivi ornamentali. 

Inghilterra. Secolo XIX. Cm 60x40 H 73 
120,00 €

406 TAVOLINO CIRCOLARE  
Legno scolpito e dorato. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm d 56 H 82 
300,00 €

407 CHIFFONIERE  
Palissandro con perfili in bosso, cinque cassetti e colonne 

laterali scolpite. Sicilia. Secolo XIX. Cm 135x62 H 208 
500,00 €

408 BUREAU  
Tre cassetti e ribalta nella parte superiore. Eseguito in radica di 
noce, maniglie in bronzo. Sicilia. Secolo XIX. Cm 108x62 H 100 

1.000,00 €
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409 GRANDE TAVOLO OVALE  
Palissandro scolpito con sei piedi. 
Secolo XIX. Cm 247x150 H 80 

1.200,00 € 410 MOBILE DA SACRESTIA  
Legno dorato e scolpito a motivi ornamentali e floreali, con 

figure di volatili. Piano in marmo venato (marmo mancante di 
un angolo). Sicilia. Inizi secolo XIX. Cm 130x62 103 

1.000,00 €

411 ELEGANTE CANTARANO  
Tre cassetti e ribalta nella parte superiore. Eseguito in noce 

ed intarsiato a motivi floreali ed ornamentali. 
Secolo XIX. Cm 130x62 H 108 

1.000,00 €
412 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVIII 

“Santa Rosalia”  
Dipinto ad olio su tela (vecchio rinfodero e restauri). 

Cm 101x75 
1.800,00 €
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413 MADRE CON FIGLIO  
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. 

Firma indistinta. Secolo XIX. Cm 78x56 
600,00 €

414 SCUOLA NAPOLETANA DEL SECOLO XVIII 
“Figura di santo”  

Dipinto ad olio su rame in cornice in legno. Cm 14,5x11 
150,00 €

415 SINIBALDO TORRI (1876/1955) 
“Strada di paese con figure”  

Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Cm 15x26. 
100,00 €

416 CASOLARI DI CAMPAGNA  
Acquerello su carta (danni e usura). 

Firmato Pino Tresca. Datato 1829. Cm 50x37,5 
100,00 €
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417 SCUOLA SICILIANA SECOLO XIX “Scena sacra”  
Dipinto ad olio su vetro in cornice. Cm 48x38 

150,00 € 418 GRANDE SPECCHIERA  
Legno scolpito e dorato. Francia. Secolo XIX. Cm 97x126 

180,00 €

419 PAESAGGI CON FIGURE  
Due dipinti ad olio su tela in cornici in legno dorate. Firmate 

Wanderlingh. Fine secolo XIX. Cm 60x38 e Cm 54x34 
150,00 €

420 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XIX “Cleopatra”  
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata (rinfodero). Cm 50x63 

180,00 €
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421 ARTISTA SICILIANO DEL SECOLO XVII 
“San Francesco di Paola”  

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno 
(restauri e toppe). Cm 100x74 

1.000,00 €

422 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVIII
“Santa Chiara d’Assisi”  

Dipinto ad olio su tela in cornice 
(vecchio rinfodero e restauri). Cm 102x75 

1.000,00 €

423 SCENA CAMPESTRE  
Dipinto ad olio su tavola in cornice in legno dorato. 

Firma indistinta datato ‘88. Cm 38x23  
350,00 €

424 AMEDEE DEGREEF (1878/1969) 
“Barca a vela sulla battigia”  

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. Cm 18x25 
250,00 €
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425 EZELINO BRIANTE (1901/1971) 
“Barche di pescatori”  

Dipinto ad olio su tavola. Sul retro reca autentica 
“Art Gallery Milano N 73-B”. Cm 35x45 

250,00 €

426 EUGENIO VITI (1881/1952) “Paesaggio di campagna”  
Dipinto ad olio su cartone. 

Sul retro reca autentica “Art Gallery Milano”. Cm 43x40 
500,00 €

427 LUIGI CRISCONIO (1893/1946) “Barche a secco”  
Dipinto ad olio su tavola. Sul retro reca autentica “Art Gallery 

Milano N.A576”. Cm 30x40 
300,00 €

428 SCUOLA FIAMMINGA DELLA FINE DEL SECOLO 
XVII “L’adorazione del vitello doro”  

Dipinto ad olio su tela (restauri e rinfodero). Cm 58x83,5  
2.500,00 €
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429 ALFONSO AMORELLI (1898/1969) “Natura morta”  
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. Cm 31x38 

500,00 €

430 FIGURA DI ARTIGIANO  
Grande scultura in antimonio su base in marmo venato. Inizi 

secolo XX. Cm H 68 
150,00 €

431 ARPIONATORE  
Grande scultura in antimonio firmata Emile Rousseau. 

Fine secolo XIX. Cm H 70 
120,00 €

432 SUAGLASS  
Sheffield inciso e sbalzato. 
Inizi secolo XX. Cm H 24 

70,00 €
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433 LOTTO DI DUE VASI E QUATTRO BROCCHE  
Ceramica policroma marcata Faenza. Secolo XX 

100,00 €

434 LAMPADARIO A SEI LUCI  
Legno scolpito e dorato. Sicilia. Secolo XIX. Cm H 73 

100,00 €

435 CROCIFISSO  
Scultura in antico avorio in croce di ebano. Francia. 
Secolo XIX. Cm 18x16 (Cristo); Cm 69x29 (Croce)  

300,00 €

436 L’ARCANGELO GABRIELE  
Grande scultura in cartapesta dipinta. 

Puglia. Secolo XVIII. Cm H 65  
1.300,00 €
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437 BONGIOVANNI VACCARO (Secolo XIX) “Pastore”  
Scultura in terracotta policroma (mancante di alcune dita della 

mano sinistra). Cm H 33 
300,00 €

438 OROLOGIO DA PARETE  
Quadrante in alabastro e madreperla dipinto 

a motivi floreali policromi. Firmato Filippone & Pensante. 
Palermo. Fine secolo XIX. Cm 62x50 

120,00 €

439 OROLOGIO DA PARETE  
Legno scolpito e dorato con dipinto nella parte bassa. 

Francia. Secolo XIX. Cm 61x49 
150,00 €

440 FIGURE DI SANTI  
Gruppo a quattro figure in legno e terracotta con vesti in stoffe 

ricamate. Base in legno scolpito e dorato. Il tutto inserito in 
campana in vetro soffiato con base in legno. Napoli. Inizi secolo 

XIX. Cm H 68 (scultura); Cm H 98 (campana) 
500,00 €
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441 PICCOLA BROCCA  
Ceramica decorata con motivi floreali policromi 

su fondo bianco (restauri e difetti). Italia meridionale. 
Secolo XIX. Cm H 18 

80,00 €

442 COPPA  
Antica porcellana con decorazioni floreali policrome 

su fondo bianco. Cina. Secolo XIX. Cm d 28 
200,00 €

443 LOTTO DI SEI APPLIQUE  
Terracotta. Cm 29x13 

150,00 €

444 LOTTO DI QUATTRO CROCIFISSI  
Legno scolpito (mancanze e difetti). Secolo XVIII 

150,00 €
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445 LOTTO DI CINQUE CROCIFISSI  
Vari materiali. Secolo XIX 

120,00 €

446 GRANDE CONSOLLE  
Piuma di mogano con vetrina nella parte bassa e colonne 

scolpite a figure di animali. Piano in marmo bianco. 
Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 168x59 H 103 

400,00 €

447 CONSOLLE  
Piuma di mogano con volti maschili scolpiti sui laterali. 

Piano in marmo bianco. Sicilia. 
Fine secolo XIX. Cm 150x59 H 100 

400,00 €

448 CASSETTONE A CINQUE CASSETTI  
Noce scolpito, piano in marmo venato. 

Sicilia. epoca Liberty. Cm 119x51 H 111 
120,00 €
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449 CASSETTONCINO A DUE CASSETTI  
Palissandro con perfili in legno rosa. Piano in marmo incassato. 

Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 70x40 H 82 
150,00 €

450 VETRINA  
Palissandro con applicazioni di bronzi dorati. 
Nella parte bassa scene campestri dipinte. 
Francia Fine secolo XIX. Cm 80x46 H 162 

200,00 €

451 PICCOLA VETRINA  
Mogano scolpito con cassetti e ribalta. Inghilterra. 

Fine secolo XIX. Cm 80x42 H 170 
150,00 €

452 CASSETTONE A QUATTRO CASSETTI  
Piuma di mogano con piano in marmo bianco venato. 

Francia. Secolo XIX. Cm 110x56 H 105 
250,00 €
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453 GRANDE SCRITTOIO  
Piuma di mogano con ricco intarsio a motivo floreale in bosso. 

Sicilia. Secolo XX. Cm 162x80 H 80 
500,00 € 454 CASSETTONE A TRE CASSETTI  

Legno dorato e dipinto a motivi floreali policromi. 
Piano in marmo incassato. 

Venezia. Fine secolo XIX. Cm 130x56 H 97 
500,00 €

455 SCENE SACRE  
Icona russa su tavola dipinta. 

Secolo XIX. Cm 31x25 
600,00 €

456 ANTONIO MANCINI (1852/1930) “Nudo di donna”  
Dipinto su piatto in porcellana inserito in teca 

in legno inciso e dorato. Cm d 20 
500,00 €



120 www.galleriasarno.it3^ TORNATA

457 PAESAGGIO CON TORRENTE  
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 

Inizi secolo XX. Cm 33x22 
100,00 €

458 CASOLARE DI CAMPAGNA  
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 
Firma indistinta. Inizi secolo XX. Cm 40x30 

100,00 €

459 GUIDO GUIDI (1901/1998) “Paesaggio di campagna”  
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 40x80 

500,00 €

460 NUDO DI DONNA  
Tempera su tela in cornice in legno dorato. 
Firma indistinta. Inizi secolo XX. Cm 55x43 

120,00 €
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461 GUIDO GREGORIETTI (XX) “Profilo di pescatore”  
Dipinto ad olio su cartone in cornice in legno dorato. 

Datato ‘51. Cm 41x33 
150,00 €

462 SCENA D’INTERNO  
Interessante dipinto ad olio su tela in cornice in legno inciso 

e dorato. Firmato E. Perries e datato ‘78. Cm 33x23 
180,00 €

463 PAOLO VETRI (1855/1937) (attr.) 
“Profilo di ragazza con velo”  

Dipinto ad olio su tela in cornice. Cm 48x37 
150,00 €

464 ROVINE DI TEMPIO  
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. 

Fine secolo XIX. Cm 18x35 
150,00 €
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465 LA DOTTRINA DI CRISTO  
Interessante dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. 

Fine secolo XIX. Cm 24x35 
120,00 €

466 PAESAGGIO ORIENTALISTA  
Dipinto ad olio su tavola. Secolo XIX. Cm 24x42 

100,00 €

467 PIROSCAFO NELLA TEMPESTA  
Olio su carta in cornice in legno dorato (mancanze). 

Firma indistinta. Fine secolo XIX. Cm 25x34  
100,00 €

468 SCUOLA FIAMMINGA DELLA FINE DEL SECOLO XIX 
“Barche a vela”  

Due dipinti di diversa dimensione ad olio su tavola in cornici 
dorate. Cm 14,5x25 e Cm 12x20 

250,00 €
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469 MARINA CON BARCHE A VELA  
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 

Secolo XX. Firma indistinta. Cm 24x18 
150,00 € 470 BRUNO CARUSO (1924/2018) “Para los Indios”  

China su carta. Cm 28x33 
150,00 €

471 FRANCESCO DI MARINO (1892/1954) 
“Scorcio di Parigi con figure”  

Dipinto ad olio su tavola. Sul retro reca autentica 
“Art Gallery Milano F 77-C”. Cm 35x50 

250,00 €

472 LOTTO DI SEI PIATTI  
Antica maiolica policroma di varia forma e decorazione. 

Secolo XVIII e XIX. 
800,00 €
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473 VENTAGLIO  
Stecche in legno dipinto. Decorato con motivi vegetali 

policromi su carta. Fine secolo XIX. Cm 22x41 
80,00 €

474 VENTAGLIO  
Stecche in avorio inciso e dorato. Scene galanti 

dipinte su carta. Secolo XIX. Cm 23x42 
120,00 €

475 VENTAGLIO  
Stecche in avorio inciso e dorato. Scene galanti con amorini 

dipinte su carta. Secolo XIX. Cm 26x48 
150,00 €

476 GRANDE VENTAGLIO  
Stoffa dipinta con volatili e stecche in legno inciso e dorato. 

Inizi secolo XX. Cm 36x65 
150,00 €
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477 SERVIZIO DI PIATTI  
Terraglia decorata con motivi floreali policromi su fondo bianco. 
Secolo XX. Marcato D’Orsay Japan. Composto da: 8 piatti fon-
di, 16 piatti piani, 1 piccola zuppiera, 2 alzate con coperchio, 

1 piatto da portata tondo, 2 piatti rettangolari grandi, 2 piccoli 
ovali, 2 ovali medi e 2 quadrati per un totale di 36 pezzi 

400,00 €

478 SERVIZIO DA TEA PER DODICI PERSONE  
Porcellana decorata con motivi floreali policromi 

su fondo bianco. Cina Secolo XX  
200,00 €

479 COPPIA DI PUTTI  
Legno scolpito e dorato. Sicilia. 

Secolo XIX. Cm H 61 
250,00 €

480 CAMPANA  
Vetro soffiato. Secolo XIX. Cm H 57 

60,00 €
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481 CAMPANA  
Vetro soffiato. Secolo XIX. Cm H 72 

60,00 €

482 OROLOGIO DA POLSO SYDUS  
Oro 18 Kt. e cinturino in pelle 

500,00 €

483 DUE PIATTI  
Antica porcellana decorata a motivi floreali policromi su fondo 

bianco (rotture e mancanze). Imari. Secolo XVIII. Cm 23,5 
80,00 € 484 UOMO CON CESTI  

Stampa su carta in cornice in legno dorato. Cm 22,5x15 
80,00 €
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485 LOTTO DI PICCOLI DIPINTI,  
ACQUERELLI E STAMPE  

150,00 €

486 L’ARCANGELO GABRIELE  
Dipinto ad olio su tavola. Secolo XIX. Cm 47x36 

150,00 €

487 LOTTO DI UNA STAMPA 
E DUE CARTOGRAFIE  

50,00 €

488 EX VOTO  
Dipinto ad olio su tela. Secolo XX.  

Cm 50x39 
50,00 €



128 www.galleriasarno.it3^ TORNATA

489 FIGURA DI DONNA CON VELO  
Stampa acquerellata in cornice in legno scolpito. 

Epoca Liberty. Cm 62x50 
50,00 €

490 FIGURA DI SANTO  
Dipinto ad olio su tela. Secolo XVIII. Cm 49x42 

100,00 €

491 STAGNO CON CIGNI  
Dipinto ad olio su tela in cornice. Datato 1900. 

Firma indistinta. Cm 25,5x56 
100,00 €

492 PROFILO DI GENTILUOMO  
Stampa policroma su carta in cornice in legno 
dorato a vassoio. Inizi secolo XX. Cm 17x12 

50,00 €
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493 PORTALE  
Acquerello su carta in cornice. Firma indistinta. 

Fine secolo XIX. Cm 30x20 
60,00 €

494 ILIO GIANNACCINI (1897/1968) “Mucche”  
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Cm 24x21 

80,00 €

495 SORELLE  
Stampa su carta con cornice in legno scolpito e dorato. 

Secolo XIX. Cm 43x30 
60,00 €

496 DONNA CON OMBRELLINO NEL BOSCO  
Dipinto ad olio su tela. 

Firmato. G. Virginia e datato 1889. Cm 31x52 
150,00 €
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497 LOTTO DI DUE STAMPE CON CORNICI  
40,00 €

498 ANTICA FOTOGRAFIA 
DELLO SCULTORE ANTONIO UGO  

Con dedica datata 05/04/1913. Cm 44x28,5 
80,00 €

499 COPPIA DI PUTTI  
Terracotta dipinta (lievi mancanze). 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 18x24  
150,00 €

500 LOTTO DI OGGETTI 
DI VARIO GENERE  

Opaline 
150,00 €



131 www.galleriasarno.it3^ TORNATA

501 LOTTO DI OGGETTI VARI  
Vetro 

100,00 €

502 LOTTO DI OGGETTI DI VARIO GENERE  
100,00 €

503 LOTTO DI OGGETTI DI VARIO GENERE  
150,00 €



Condizioni di vendita
1. Gli oggetti posti in vendita all’Asta vengono assegnati al maggiore offerente.
Gli acquirenti possono chiedere alla Direzione delle agevolazioni di pagamento che verranno valutate e con-
cesse con massima riservatezza.

2. L’Asta viene preceduta da una esposizione dove tutte le opere in vendita possono essere visionate, durante 
la quale si può constatare lo stato in uso e la qualità degli oggetti e chiarire eventuali errori incorsi nella dici-
tura del Catalogo. A tal merito non sono ammesse contestazioni dopo l’aggiudicazione in asta.

3. La Società, per quanto riguarda l’autenticità e le attribuzioni dei beni messi in Asta, non si assume 
la responsabilità in quanto agisce in qualità di Mandatario. Ogni asserzione relativa all’autore, attribuzione 
dell’opera, data, origine, provenienza e stato costituisce un’opinione e no un dato di fatto. 
Tutti gli oggetti vengono così venduti “come visti”.

4. Un eventuale reclamo è ammesso e valido se è presentato solo e non oltre i 15 giorni che seguono l’ag-
giudicazione. Tale verrà accertato e in quel caso si effettuerà il rimborso al compratore della somma effettiva-
mente pagata senza alcuna pretesa.

5. Il responsabile della Casa d’Aste può accettare commissioni d’acquisto, richieste di partecipazioni telefoniche.

6. In caso di parità di importo aggiudicato, l’offerta effettuata durante la gara prevale comunque sulla com-
missione scritta dal committente.

7. Durante la gara il Banditore ha piena facoltà di abbinare o separare i lotti e di variare l’ordine della vendita.

8. Gli oggetti vengono aggiudicati dal Banditore d’Asta, in casi di contestazioni imminente su un’aggiudicazio-
ne, l’oggetto viene rimesso all’incanto nella seduta stessa, sulla base dell’ultima offerta raccolta.

9. In caso di aggiudicazione, l’aggiudicatario dovrà corrispondere alla Casa d’Aste una commissione pari al 
21% (per gli acquisti online, le commissioni saranno del 26%) del prezzo di aggiudicazione. La fatturazione 
deve essere richiesta prima dell’effettuazione del pagamento. 

10. L’acquirente è tenuto a versare un acconto al momento dell’aggiudicazione e la quota restante verrà sal-
data entro e non oltre 3 giorni dalla conclusione dell’Asta.

11. L’aggiudicatario, effettuato il saldo dell’aggiudicazione in Asta, è tenuto ad occuparsi del ritiro dei beni ac-
quistati a propria cura, rischio e spese e con l’impegno di personale e mezzi adeguati. Tale ritiro dovrà avveni-
re entro e non oltre i sette giorni consecutivi alla conclusione dell’asta. Trascorso tale termine la Casa d’Aste 
declina ogni responsabilità per deterioramenti e danni acquistati.

12. In caso di mancato pagamento, la Casa d’Aste potrà restituire il bene al mandante ed esigere ugualmente 
le commissioni, e relative spese, dal mancato acquirente.

13. Gli acquirenti sono tenuti all’osservanza di tutte le disposizioni legislative e dei regolamenti in vigore 
relativamente agli oggetti sottoposti a notifica, con particolare riferimento al decreto legislativo n°490 del 
29/10/1999. L’esportazione di oggetti è regolata dalla suddetta normativa e dalle leggi doganali tributarie in 
vigore. In particolare l’aggiudicatario non potrà pretendere alcun rimborso di eventuali interessi sul prezzo e 
sulle commissioni d’aste già corrisposte.

14. Le presenti Condizioni di vendita sono accettate automaticamente da quanti concorrono alla vendita 
all’Asta. Per tutte le contestazioni è stabilita la competenza del Foro di Palermo.



Asta Giugno 2021

ESPOSIZIONE

Dal 15 al 23 giugno 2021
Orario 10.00/13.00 - 16.30/20.00

ASTA
1^ Tornata | 24 giugno ore 18.30
2^ Tornata | 25 giugno ore 18.30
3^ Tornata | 26 giugno ore 18.30

Via Emerico Amari, 148 - 90139 Palermo
Tel. 091 581848 - www.galleriasarno.it

CATALOGO ONLINE


